



### 玩转港澳

旅游业是香港经济的一项支柱产业,以中西文化交流为特色,加上购物及美食,每年吸引着世界各地以及中国内地的游客到香港旅游。香港丰富的旅游资源吸引着游客,而香港政府亦一直在发展多元化的旅游景点,不断将香港旅游业推陈出新。那么,从今天开始小编带您玩转港澳。

### 玩转港澳之迪士尼乐园

印象中迪士尼乐园是孩子们的天堂,欧陆风情的街道,像极了童话中的世界。在这里你可以和孩子们坐着马车品味美国风情,登上载客马车悠哉溜达,或乘上旧日的蒸汽火车缓缓驶向车站,去了解乐园的全貌。烘焙及糖果散发着阵阵香味,街灯下的柔和气氛令人陶醉。可以乘上竹筏漂过原始森林,坐飞碟尽情遨游太空,也可以睡城堡重返童年时光。



### 导游关怀

### 夏日海滨游完全手册之小心水母与海胆

在海泳及潜水活动中,要特别小心被海胆或水母刺到,在国外,曾经出现因为被水母咬伤而死亡的案例。建议你除了避免到水母群聚的海域游泳外,台风或大雨雨过后也应避免到海边游泳,潜水者最好穿上长袖长裤的潜水衣。如果被水母蛰伤时,会出现刺痛、痒痒、红疹和水泡等现象,更严重的会有全身性反应,发生恶心、呕吐、发烧、畏寒、头痛和肌肉酸痛等症状。

此外,喜欢到海边将全身放在沙滩上做沙晒活动或是堆沙堡的人也要特别注意,沙滩上常见的猫狗钩虫的幼虫会透过脚底、臀部及生殖器部位进入人体,造成“移行性幼虫”疹,钩虫幼虫常见于沙滩、湿地,接触会引起阵发性的刺、痒、痛。移行性幼虫进入皮肤后,会出现红色细长而弯曲的线状疹子,一天移动两厘米。治疗上以外用或内服药物来杀虫。

**对策:**被水母蛰到时应立即以海水、食用醋或稀释的冰醋酸冲洗,千万不要以清水或酒精来处理。如果在戏水时被海胆钙化的刺扎到皮肤,会引起刺痛、局部红肿,若未适当处理,可能在两三个月后产生肉芽肿,因此必须小心地将刺刺除,并就医治疗。



### 侯建光:挚爱仰韶七千年

午餐后,坐上返回宾馆的车,仰韶酒业董事长侯建光的精神放松下来,差不多一个月的忙碌到此基本告一段落!

如果用地点关键词来形容这个行程,轨迹大致如下:浞池—台湾—郑州—北京,这个仰韶的文化传人,擎起“中国名片”的旗帜,走过了纵贯中国南北的一条中轴线。在宝岛,他访问江丙坤等人,宣传仰韶文化七千年的根脉;在郑州,他汇报台湾归来的收获,两岸合作给他带来的心理上的愉悦溢于言表;在北京人民大会堂,他给G20国元首赠送仰韶新品“国陶”——这是他所挚爱的“中国名片”。

在这个白酒淡季,仰韶和侯建光演绎的行为艺术,光彩斑斓,嬗变之速之美,为业界所热议:自2004年,侯建光掌舵仰韶酒业后,研发与公关同步,先后推出了仰韶70度酒头、彩陶坊、国陶三款系列的产品,酒头70度,直接作为产品上市,在当时可成独步;彩陶坊一体两品,可随意勾兑的创新性;对于营销界和包装界来说都是一个卖点。如今,在北京举行的系

列活动,又向世界爆发了新品“国陶”酒的夺目魅力。

对业界来说,侯给人们的印象是以理性、稳健著称的新领军人物,但是频频新招意欲何在?近距离接触,才知道他正试图将仰韶带到一个全新的发展轨道。

对于台湾之行,侯数言而不倦,声称将在台北市、高雄市开设两家仰韶国陶旗舰店,定价10万台币/瓶的仰韶国陶酒将进入我国台湾市场,从而树立仰韶高端白酒形象。

仰韶酒业董事会自6月24日踏上了“宝岛”之旅。此行受台湾生耀生技股份有限公司、台湾烟酒股份有限公司、台湾金门高粱酒有限公司的邀请,因数量限制,他们共携16瓶仰韶国陶酒赴台。

在正常的商务之旅外,台湾海基会董事长江丙坤先生也亲切会见了侯建光一行,这是江丙坤先生自上任以来首次接见大陆白酒企业合作交流团,首次接待内地招商引资参访团,首次设置接待大陆地区招商引资参访团。江丙坤先生对此交流合

作寄予厚望,对招商引资洽谈活动给予极大的关注与支持,还在《中国国礼·国家名片》一书上题词“两岸和平,经济合作”。

近日,酒界泰斗秦含章、著名导演陈凯歌、G20国元首的特使及世界奥委会主席罗格的特使现身仰韶酒业活动现场,在向各国元首和罗格的特使赠送国陶礼品后,侯建光再次以仰韶文化传人的身份传播史上文化,称仰韶系历史之前的历史,而其新品国陶酒正是深刻蕴含了这一特性,采用陶与酒的天然之合,藏巧显拙,意达悠远。

言谈间列举旁证,侯侯骄傲地谈及,在台湾白酒企业的酒文化展示馆内,赫然看到展示墙上中、英、日三种文字撰写的“中国酿酒历史”一栏,标题为“中国酒文化的起源和传说”中赫然标明白酒起源于仰韶文化时期。宝岛台湾对七千年仰韶文化的“感同身受”,血脉通融,常常令侯建光心思澎湃,从而更激起开启世界之门的决心!

王见宪

## 暑期活动“闹”景区

本报记者 王婧文 赵敬莹 图



### 八里沟 休闲避暑亲水节开幕

水天世界清凉境,沁人心醉八里沟。7月25日,有“北方水世界,太行山水魂”之美誉的八里沟景区新亲水生态亲水节隆重开幕,为您和家人、朋友营造一个消暑避暑的神仙胜地。

记者从景区负责人处了解到,八里沟景区为期一个月的第六届亲水节以“亲水飞歌”为主要活动内容,以参与性、观赏性、刺激性为活动特色,使游客亲近自然,走进原始,达到亲水、爱水之活动目的。亲水节期间,景区还推出多项优惠,参加中招高招的学生,凭准考证每人20元购票,拿大学录取通知书和准考证免费。党员、军人家属凭每人35元购票。记者、摄影家协会会员凭证免费。

### 超模大赛华中区决赛 淮阳启动

万亩龙湖荡碧波,芙蓉斗艳迎佳丽。近日,2009“中国·淮阳龙湖杯”国际超模大赛中国选拔赛华中赛区决赛新闻发布会举行。即日起,来自国内近40个城市的超级模特冠军将云集淮阳,在2009年中国·淮阳龙湖赏荷旅游活动月期间,参加以“美丽绽放,show满淮阳”为主题的国内顶级时尚赛事。

主办方之一的北京创意村河南办事处主任郭力说:“淮阳的这个湖是老祖宗留给后人的财富,一定要从现在开始好好保护它,对

它进行清理疏浚,还其本来的面目,让人们亲水、敬水、爱水、戏水,而且能把伏羲文化和水结合起来,使人人都有一种参与意识,既寻根问祖,同时也感到很开心,在找的过程中了解人文始祖伏羲,知道伏羲是怎么回事,他是怎样来到这里,创造了姓氏,又创造了龙,这种教育是很生动的一种教育,中华文化的内涵包容在里面。”

### 世纪欢乐园 “八一”节军人优惠多

为发扬“军爱民,民拥军”的优良传统,郑州世纪欢乐园在8月1日当天特别推出军人特惠游园活动。

据了解,活动期间凡持本人有效现役军官证均可享受半价(40元)优惠;凡部队组织游园者,凭所在单位介绍信,统一着现役军装可享受半价优惠;8月1日生日的现役军人持本人有效身份证明、军官证可在8月1日当天免费入园。

届时,世纪欢乐园过山车、摩天轮等近40项“迪士尼”设备,不同时期火车文化、狮虎山庄动物表演、魔域动漫城堡,六大站区异域风情,近百种珍稀花木,六大主题游乐将伴您度过一个愉快、别样的“八一”建军节。

### 巩义康百万庄园 实施美化景区工程

近期,巩义康百万庄园把景区美化作为重要工作,坚持高标准规划建设景区和美化庄园环境,实施

了道路建设、庄园绿化等多项美化景区工程。

据介绍,该景区多方筹资,不断加大基础设施建设投入和环境整治力度,完成了主宅区前广场绿化工程。截至目前,景区共种植花草树木约百余种、1200余株,绿化面积达13000余平方米。为切实加强景区环境卫生和安全生产工作,巩固文明创建成果,实现“省级文明景区”争创目标,该景区制定了卫生管理和安全管理细则,并联合有关部门开展了景区周边环境集中整治活动,大力整治景区内规划区内的店铺经营、占道停车、乱贴乱画等不文明现象。

此外,该景区还狠抓服务质量,不断提高从业人员综合素质,为游客提供人性化服务,严格执行统一着装、挂牌上岗制度,在讲解员中开展了“创优评差”活动,形成了“比学习、比态度、比结果”的良好氛围。

### 浮戏山雪花洞 努力提升管理水平

今年以来,浮戏山雪花洞风景区以“争创一流服务,打造精品景区”为核心,不断提升经营管理水平。截至6月底,该景区游客接待量达11万人次,同比增长30%。

该景区把培训员工作为首要任务来抓,认真制订全年培训计划,同时实行学习签到制、周汇报和月考评制度。今年以来,该景区共培训干部员工150人次,开展了争创服务标兵、党员模范岗等活动。同时主动到开封、濮阳、新乡等市开展巡回宣传促销,与50多家旅行社达成合作意向。利用节假日,该景区举办了“春节有奖竞猜”、“爱锁鸳鸯桥,情定浮戏山”等特色活动,引来如潮游客。

同时,从规范接待制度,完善内部管理人手,该景区不断提高景区服务水平,与各科室、景点签定目标责任书,编制了全新的旅游接待细则和《景区员工服务手册》。在注重服务细节方面,该景区悬挂文明服务标语,向游客发放温馨提示卡,设立公益性宣传栏,更新和增加安全警示标志,全面提升景区服务水平。

## “邂逅阳光”快乐出行

本报旅游俱乐部在行动

**会员条件:**身体健康、酷爱旅游休闲(会员无需会费,每次活动均为AA制,活动结束后领队将在群中公布费用)。

**会员权利:**优先参加郑州日报举办的旅游休闲活动,并享受会员优惠。

**加入方式:**  
1. 发送电子邮件(请注明:“旅游俱乐部”。姓名+身份证号码+联系方式+QQ号码)到lengyuxuan@qq.com;  
2. 添加“AA旅游俱乐部”QQ群:45129422(自己的姓名+联系方式);

3. 拨打电话 0371-67655507、67655626(将姓名、身份证号码、联系方式、QQ号码告诉本报记者);

4. 单位可以团体报名,将享受更多优惠。

**周六活动预告:**喜欢旅游的我们又出发啦,黄河滩自助烧烤开始接受报名,通过QQ群、电话或者电子邮件,你都可以加入到“邂逅阳光”大家庭中,还有现场抽奖及更多精彩活动等着你。

王婧



### 旅游快车

**规格:**4.5×8厘米/栏  
**价格:**彩色520元/栏  
黑白400元/栏  
**热线:**0371-67655507  
67655626

河南大宇旅行社有限公司

### 宝天曼峡谷漂流 + 龙潭沟

2日 328元/人

65529512 65529513

河南大宇旅行社有限公司

### 龙潭峡 尧山大峡谷漂流

一日游 128元 (原石人山) 一日游 198元

### 画眉谷

一日游 128元

### 好运谷

一日游 128元

65529512 65529513

河南大宇旅行社有限公司

### 八里沟

一日游 128元

65529512 65529513

河南天之涯旅行社

### 中国死海

268元

298元

428元

67800777 67800789 67979758 建设路防空兵学院(原炮院)大门西

河南大宇旅行社有限公司

### 2008年鹤河发团量第一

### 中原第一漂

### 鹤河漂流

两日游 288元

67663360 (昼夜) 67645678